
Argentina post elecciones: oportunidades y 
desafíos para las Pymes

Pulso:

En base a una iniciativa de IDEA PyME



45
Empresas 
participantes

AB COM Y ASOCIADOS EACE COMEX MANAGERS

ADBLICK AGRO FLIX TRANSLATIONS GROUP MF&ASOC

ALTAMIRA INSTITUTO
MÉDICO

FUNDACIÓN MÉDICA DE MAR DEL
PLATA MI AGENCIA DE MARKETING

ARDAMA GAMIFICA NIRO CONSTRUCCIONES

AUTOELEVADORES YALE GRUPO GNP PARDALINIERS

BANDEX GRUPO NUCLEO PROBELT

BIZ & TECH SOLUTIONS GSMP PROBIAR

CLADAN HIERROMAS RECSA

COMETTO HR STRATEGY ROER INTERNATIONAL

COMPRASCOTE INSUMOS METALURGICOS ROSENTAL

CONSULTORA CONECTA INVECQ CONSULTING SERVICE IT

CONSULTORA SYP INVERSOR GLOBAL SOUTHERN GROUP

DALTOSUR JUNTAS FLEX SEAL TINTORERIA INDUSTRIAL
MODELO

DELENIO LOMBARDI ABEL TRADIMEX SAIYC

DX CONTROL MACHADO & ASOC TSS
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Características de la muestra
Sector de actividad



Cantidad de empleados
16%

9%

16%

4%

13%13%

4%

24%

16%

Entre 1 y 5 Entre 6 y 10 Entre 11 y 20 Entre 21 y 30 Entre 31 y 50

Entre 51 y 75 Entre 76 y 100 Más de 100 Entre 1 y 5



44%

40%

16%

Menos de AR$50 millones Entre $50 y AR$250 millones Más de AR$250 millones

Nivel de ventas anuales



Informe de resultados



64%

33%

2%

Buena Muy buena Regular

¿Qué expectativa tenés sobre el nivel de actividad general 
para el año 2018?



51% 44%

4%

Muy buena Buena Regular

¿Qué expectativa tenés sobre el nivel de actividad de tu 
sector para el año 2018?



51%

42%

7%

Buena Muy buena Regular

¿Cuál es tu expectativa en relación a tu situación 
económica particular el próximo año?



68%

20%

11%

Sí Aún no se ha decidido No

¿Tenés pensado realizar inversiones de capital en 2018?



73%

22%

4%

Sí No está definido No

¿Tenés pensado aumentar tu dotación de empleados en 
los próximos 12 meses?



¿Cuál es tu expectativa de inflación para el próximo 
año? (indicar porcentaje)

Máximo: 25%

Promedio: 18%

Mínimo: 10%



¿Cuáles crees que son los principales problemas 
económicos que impactan en tus negocios?

Impuestos

Inflación

Otro

Tasa de interés

Nivel de ventas

Nivel del dólar

Importaciones
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73%

59%

29%

24%

24%

15%

10%



56% de las empresas 
participantes son socias de 

IDEA



¡Muchas gracias!


